



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. IX/23. GODINA "A" 26.3. - 9.4.2023

V. KORIZMENA NEDJELJA i CVJETNA NEDJELJA

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA



Cvjetnica označava početak onoga što se naziva "Veliki tjedan" – posljednjih sedam dana Isusove zemaljske službe. Cvjetnica je bila "početak kraja" Isusova djelovanja na zemlji.

Toga dana, dok su Isus i njegovi učenici putovali prema Jeruzalemu, Isus je poslao dvojicu učenika da pronađu magarca. Vratili su se s magarcem i stavili na njega haljine, a zatim je Isus na magarcu odjahao u Jeruzalem. Kada je ulazio u grad, okupilo se mnoštvo, raširivši haljine i grane (palmine grane) po putu. Te prve Cvjetnice ljudi su veličali Isusa:

"Hosana Sinu Davidovu! Blagoslovljen Onaj koji dolazi u ime Gospodnje! Hosana u visinama!"

Cvjetnica nas podsjeća da je Kristovo kraljevstvo daleko veće od bilo kojeg uma ili plana koje bi čovjek mogao smisliti.

Čovjek je tražio nekoga tko bi vodio njegove bitke. A ipak je Bog imao konačan plan poslati Svog sina da zadobije posljednju bitku nad smrću. Ovo je zašto slavimo ove nedjelje. Zbog Kristove konačne žrtve, možemo biti oslobođeni smrti.

"Kaže joj Isus: Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će." (Ivan 11,25)

Svim župljanima na dobro došla Cvjetna Nedjelja, Veliki tjedan i Isusovo slavno Uskrsnuće.

RASPORED SVETIH MISA
V. Korizmeni tjedan

Pon.: 27.3. (u 7.30 sati)

Za + Maru Ljubičić - Marina

Uto.: 28.3. (u 7.30 sati)

Za + Stipana Ćurića - sestra Janja Bošnjak
sa ob.

Sri.: 29.3. (u 7.30 sati)

Za + Ivana Šolu - Kriva

Čet.: 30.3. (u 7.30 sati)

Za ++ Zorku i Ivana - Mira Ćurić

Pet.: 31.3. (u 16.00 sati) USKRSNA
ISPOVIJED

10 SATI - Ispovijed i sveta misa: Za ++
Cvitana, Ivu i Juru i o.p. - Cvita Ljubičić

16 SATI - Ispovijed, križni put i sveta
misa: Za ++ Mirka i Stanu Kapulica i o.p.
- Slaven Kapulica

Sub.: 1.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Anicu i Cvitana - Mijo Udovičić
Za ++ Križana Ljubičića i o.p. - Dubravko
Ljubičić

Ned.: 2.4. (u 10 sati) Nedjelja Muke
Gospodnje - CVJETNICA

10 sati - *Missa pro populo* -

**NA CVJETNU NEDJELJU BITI
ĆE SAMO JEDNA SVETA MISA U
10 SATI. PRIJE MISE JE PROCE-
SIJA S MASLINOVIM I DRUGIM
GRANČICAMA**

Evangelje po Ivanu

Iv 11, 3-7. 17. 20 -45

Uono vrijeme: Sestre stoga poručite Isusu: ...Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« ...A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro.« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac izađe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovalaše u nj. Riječ Gospodnja.

Od šeste ure nastaje tama po svojoj zemlji – do ure devete. O devetoj uri povikao Isus iz glasa: »Eli, Eli, lema sabahtani?« To će reći: Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio? A neki od nazočnih, čuvši to, govorahu: »Ovaj zove Iliju.« I odmah pritrčao jedan od njih, uze spužvu, natopio je octom, natakne je na trsku i pružio mu piti. A ostali rekoše: »Pusti da vidimo hoće li doći Ilija da ga spasi.« A Isus opet povikao iz glasa i ispusti duh. I gle, zavjesa se hramska razdrije od zgora dolje, nadvoje; zemlja se potrese, pećine se raspukoše, grobovi otvoriše i tjelesa mnogih svetih preminulih uskrsnuše te iziđoše iz grobova nakon njegova uskrsnuća, uđoše u sveti grad i pokazao se mnogima. A satnik i oni koji su s njime čuvali Isusa, vidjevši potres i što se zbiva, silno se prestrašilo i rekoše: »Uistinu, Sin Božji bijaše ovaj.« A bijahu ondje i izdaleka promatrahu mnoge žene što su iz Galileje išle za Isusom poslušujući mu; među njima Marija Magdalena i Marija, Jakovljeva i Josipova majka, i majka sinova Zebedejevih. Uvečer dođe neki bogat čovjek iz Arimateje, imenom Josip, koji i sam bijaše učenik Isusov. On pristupi Pilatu i zaiska tijelo Isusovo. Tada Pilat zapovjedi da mu se dadne. Josip uze tijelo, povi ga u čisto platno i položi u svoj novi grob koji bijaše isklesao u stijeni. Dokotrlja velik kamen na grobna vrata i otiđe. A bijahu ondje Marija Magdalena i druga Marija: sjedile su nasuprot grobu. Sutradan, to jest dan nakon Priprave, sabraše se glavari svećenički i farizeji kod Pilata te mu rekoše: »Gospodaru, sjetismo se da onaj varalica još za života kaza: 'Nakon tri dana uskrsnut ću.' Zapovjedi dakle da se grob osigura sve do trećega dana da ne bi možda došli njegovi učenici, ukrali ga pa rekli narodu: 'Uskrsnuo je od mrtvih!' I bit će posljednja prijevarena gora od prve.« Reče im Pilat: »Imate stražu! Idite i osigurajte kako znate!« Nato oni odu i osiguraju grob: zapečate kamen i postave stražu. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

Veliki tjedan

Pon.: 3.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Maru, Jozu, Milu i Ružu - Iva Beljan

Uto.: 4.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Ivana i Anicu - Ivanka Sučić sa obitelji

Sri.: 5.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Stojana, Ružu i Ivana - Ante Ružuljić

VELIKI ČETVRTAK: 6.4. (u 18.00 sati)

MISA POSVETE ULJA U KATEDRALI U 11 SATI

OBREDI VELIKOG ČETVRTKA u 18 sati i Predstavljanje Prvopričesnika

VELIKI PETAK, Zapovjedni post i nemrs.: 7.4. (u 18.00 sati)

Obredi Velikog Petka u 18 sati

- Pjevanje Muke Isusove, sveta pričest i klanjanje i ljubljenje svetog Križa

VELIKA SUBOTA.: 8.4. (u 20.00 sati)

Obredi velike subote u 20 sati. Pred crkvom blagoslov ognja i uskrsne svijeće, (ponesite svijeće) Pohvala uskrsnoj svijeći, korizmena čitanja, Slava - Uskrs, blagoslov hrane

Ned.: 9.4. (u 9 sati) U S K R S

Za ++ Filipa i Lucu - Toni Šarić
11 sati - *Missa pro populo*

NA USKRSNU NEDJELJU SVETE
MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U
9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Ilija Ivančić 50 KM.

Uskrsna ispovijed u župi Prisoje je u petak 31.3.2023 u 10 sati (prije podne) i 16 sati (poslijepodne). Ispovjedimo se da čista i iskrena srca proslavimo Isusovo slavno Uskrsnuće. Dobrodošli svi.
Vjerujem da će Udruga Kap ljubavi kao i dosadašnjih godina dovesti pred crkvu i prodavati maslinove i prigodne grančice za Cvjetnicu. Obredi Velikog Četvrtka i Velikog Petka počinju u 18 sati dok su Obredi Velike Subote u 20 sati. ***Na Veliki Petak je zapovjedni post i nemrs.***
Na Veliku Subotu nakon svete mise je uskrsni blagoslov hrane.

Ukoliko sam pogriješio ili krivo napisao ime i prezime, dar, iznos ili svetu misu ili bilo što drugo nazovite na župni ured ili broj mobitela pa ću sve uredno ispraviti u novom župnom listu. Sve svoje obveze ili mise možete učiniti uvijek prije ili nakon svetih misa ili po dogovoru. Također sam dostupan za susret, duhovni razgovor, savjet po zajedničkom dogovoru.

Župni vjeronauk je po dogovoru sa župnikom i vjeroučiteljima.

Uskrs - koji je temelj naše vjere i Uskrsne blagdane čestita svim svećenicima, redovnicima i redovnicama i narodu Božjemu
mjesni biskup Petar Palić.

Svim Župljanima želim sretan i blagoslovljen Uskrs -
župnik don Ivan Bebek

Ako vas netko osuđuje ... ili skuplja tračeve, jednostavno pati od kompleksa!
On je gori od vas i on to zna! Nemojte mu odati priznanje, ne reagirajte na besmislene priče! Neka barem pukne od bijesa, ali tko je pametan, razumjet će
vas ...

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!